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SEANCE DU 16 JANVIER 2017

Délibération n° D-2017-20

Convention avec l'association Retraite heureuse

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Alain BAUDIN, Madame Christelle CHASSAGNE, Monsieur Alain GRIPPON, Madame Jacqueline
LEFEBVRE, Monsieur Michel PAILLEY, Monsieur Luc DELAGARDE, Madame Anne-Lydie HOLTZ,
Monsieur  Lucien-Jean  LAHOUSSE,  Madame  Jeanine  BARBOTIN,  Monsieur  Dominique  SIX,
Madame Sylvette RIMBAUD, Madame Elisabeth BEAUVAIS, Madame Marie-Paule MILLASSEAU,
Madame  Catherine  REYSSAT,  Monsieur  Dominique  DESQUINS,  Monsieur  Eric  PERSAIS,
Madame  Agnès  JARRY,  Madame  Yvonne  VACKER,  Monsieur  Elmano  MARTINS,  Monsieur
Guillaume JUIN,  Madame Christine HYPEAU, Monsieur  Fabrice DESCAMPS, Madame Carole
BRUNETEAU, Madame Marie-Chantal GARENNE, Monsieur Florent SIMMONET, Madame Valérie
BELY-VOLLAND, Monsieur Sébastien PARTHENAY, Madame Yamina BOUDAHMANI, Monsieur
Romain DUPEYROU, Monsieur Simon LAPLACE, Madame Fatima PEREIRA, Madame Josiane
METAYER,  Monsieur  Pascal  DUFORESTEL,  Monsieur  Alain  PIVETEAU,  Madame  Elodie
TRUONG,  Madame  Nathalie  SEGUIN,  Madame  Isabelle  GODEAU,  Monsieur  Jean-Romée
CHARBONNEAU.

Secrétaire de séance : Monsieur Simon LAPLACE

Excusés ayant donné pouvoir :

Monsieur Christophe POIRIER, ayant donné pouvoir à Monsieur Alain PIVETEAU

Excusés :

Madame Dominique JEUFFRAULT, Madame Cécilia SAN MARTIN ZBINDEN, Madame Monique
JOHNSON.



CONSEIL MUNICIPAL DU   16 janvier 2017
Délibération n° D-2017-20

Pôle Vie de la Cité Convention avec l'association Retraite heureuse

Madame Jacqueline LEFEBVRE, Adjointe au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Monsieur le Maire

L’association Retraite heureuse a pour objet de faciliter le quotidien des personnes âgées souhaitant
vieillir à domicile. Cette ambition se décline au travers de plusieurs projets en partenariat direct avec les
acteurs du bien vieillir à domicile : développement d’un réseau de bénévoles solidaires, création d’un
guide du domicile, développement de solidarités intergénérationnelles, etc.

Cette  initiative  étant  complémentaire  aux  actions  portées  par  le  Centre  local  d’information  et  de
coordination gérontologique (CLIC), les services d’aides à domicile, le CCAS, les associations locales…,
la Ville de Niort et son CCAS souhaitent être partenaires de l’action portée par Retraite heureuse. Il s’agit
de formaliser ce partenariat dans une convention tripartite. 

A travers cette convention de partenariat le CCAS s’engage, à partir de ses expertises en matière d’aide
à  domicile  et  en  matière  d’observation  sociale,  à  participer  activement  aux  réflexions  portées  par
l’association. La Ville de Niort met quant à elle à disposition de la structure des locaux valorisés sous la
forme d’une  subvention  indirecte  à  hauteur  de  5 959,00  € et  apportera  son  soutien  aux  actions  de
communication menées par l’association.  

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver la convention de partenariat entre la Ville de Niort, le CCAS de Niort et l’association Retraite
heureuse ; 

- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjointe déléguée à la signer.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 37
Contre : 0
Abstention : 5
Non participé : 0
Excusé : 3

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE

L'Adjointe déléguée

Signé

Jacqueline LEFEBVRE 














































